
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση σχετικά με την απώλεια του

Θόδωρου Καραγιαννίδη

Την Πέμπτη 13 Απρίλη έφυγε από τη ζωή, μετά από μακρόχρονα προβλήματα υγείας, ο Θόδωρος
Καραγιαννίδης, από τις πιο μαχητικές μορφές του φοιτητικού κινήματος και της κομμουνιστικής
νεολαίας της μεταπολίτευσης. Αναδείχθηκε σε μέλος του Κ.Σ. της ΕΦΕΕ και μέλος του Κ.Σ. της ΚΝΕ τη
δεκαετία του 1980, συμβάλλοντας αποφασιστικά στην πάλη της νεολαίας. Ιδιαίτερη ήταν η συμβολή του
σε ένα ρεύμα ταξικής αδιαλλαξίας και επαναστατικής αναζήτησης, που σε μια πορεία ωρίμασε σε
ρεύμα ανυπακοής και ανταρσίας στην αστική προσαρμογή και ενσωμάτωση του παραδοσιακού
κομμουνιστικού κινήματος.

Ο Θόδωρος Καραγιαννίδης είχε τη δική του συμβολή στο να σπάσει στο φοιτητικό κίνημα η λογική του
μορατόριουμ με το ΠΑΣΟΚ και την κυβερνητική του διαχείριση, που κυριαρχούσε στην ηγεσία του ΚΚΕ τη
δεκαετία του ΄80 και να αναζητήσουν μαχόμενες δυνάμεις της ΚΝΕ και του κινήματος της νεολαίας
δρόμους ρήξης και ανατροπής. Διαφώνησε αργότερα με την υποταγή του ΚΚΕ στον ενιαίο Συνασπισμό και
στις κυβερνήσεις Τζαννετάκη και Ζολώτα (με ΝΔ στην πρώτη και με ΝΔ – ΠΑΣΟΚ στη δεύτερη) και
συνέβαλε στα πρώτα δύσκολα βήματα του εγχειρήματος της κομμουνιστικής επαναθεμελίωσης
και του Νέου Αριστερού Ρεύματος, καθώς και στην εφημερίδα «Πριν».

Ο Θ. Καραγιαννίδης ξεχώριζε για τη λαϊκότητά του, την απλότητα και τη συντροφικότητά του, την
ικανότητα να επικοινωνεί και να εμπνέει πλατιά την αγωνιζόμενη νεολαία, ειδικά με φτωχή εργατική και
αγροτική καταγωγή.

Στα «πέτρινα χρόνια» της δεκαετίας του ΄90 θα τραβήξει το δικό του δρόμο, ενώ σύντομα βρέθηκε
αντιμέτωπος με σοβαρά προβλήματα υγείας. Παρέμεινε πάντα με την πλευρά των καταπιεσμένων,
με τις δικές του ευαισθησίες και ανησυχίες.

Το λιθαράκι που έβαλε ο Θ. Καραγιαννίδης στην μεγάλη πορεία για την κοινωνική απελευθέρωση είναι
βαθιά στο μυαλό και την καρδιά όσων περπάτησαν μαζί του και συνεχίζουν στον αγώνα.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση εκφράζει τα πιο θερμά του συλλυπητήρια στους
συγγενείς και φίλους του Θόδωρου Καραγιαννίδη.
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